KonTpoasbHni 3aBnanns Ha II cemecTp 1J1s CTyAeHTIB
3a04HOro HapyaHH#a ¢akyiabrery KUT, incruryry E, incruryty XT

Howmep Bapianta — octanHs uugpa B HOMEpi 3aJiKOBOi KHMXKKH. SIKIIO 11eil HoMep 3aKiHdy-
eTbes udporo 0, To — IecATuil BapiaHT.

BAPIAHT 1
1.3Haiitn

X+5 «
(x> =1)(x+2)

\/ln_x+4
A

dx; ©6) I(2X—3)cos4xdx; B)I

2. O6uucnuTH mionty Girypu, ooMexeHol miniamu Y =2-X>, Y =X,

2 2 2
3.3naiitu o o 0z 0z 02 akmo  Z=X' 4y —2x" +4xy -2y’

ox’ oy’ o axay’ oy’

4. Po3B’s3aTy piBHAHHA Y + YtgX =

cos X

5.Posp’szaru 3amauy Komm Yy +y=2x"—x+2, y(0)=0, y'(0)=2.

BAPIAHT 2
1.3Haiiti

QInx+4) . X* +3x+1
a) J.de, 0) I(SX 2)edx; B) I—x(x2+l)

2. O6umcuTH oy Girypu, ooMexkeHoi diniamu Yy =X, y=8, Xx=0.

2 2 2
3.3HaiiTn G oz o1 02 AKIO Z =X + Y —Xy+3X—2y+1.

ox’ oy’ o ooy oy’
4.Po3B’s3atn piBHSAHHA Y + Ytg X =C0s” X.

5.Po3p’smarn 3amauy Komm Yy —y =3x+2x—1, y(0)=0, y'(0)=0.

BAPIAHT 3
1.3Haiitu



3 2 _y—
a) '[X;dx; 6) Isinz Xcosxdx; B) sz X3
Ix*+8

3 (x+2)° X

2. O6uncnuTH mionty (irypu, ooMeKeHol miHiaMu Y =2X—X>, Y =—X.

2 2 2
33uaiin 2, B 02 02 0T o 2200 43y +4xy+4X4 Ty 45,
OX oy OX~ oOxoy oy

3
b . ’ _“
4.Po3B A3aTu piBHSHHA Y +; y=—.

5.Po3p’s3ati 3amauy Ko y"+6Yy +9y=3x-7, y(0)=0, y'(0)=0.

BAPIAHT 4
1.3naiiT
4 + (arcsin X)’ s X* +3X+6
a) | ————"2dx; 6) |x4°*dx;
)I NI ) I ) J‘x3+3x2+2x

2. O6uucnuTy oty Girypu, ooMexeHoi miniamu Yy =4X—x>, y=0.

2 2 2
3.3naiiTu a a0z o0z 02 AKIO  Z =X —6Yy> —15x+3xy° —4.

ox” oy’ a2 oxoy oyt
4.Po3B’s3aty piBHAHHA Y — Y ctg X =sin X.

5.Po3p’s3ati 3amauy Ko y"+4y=sinX, y(0)=1, y'(0)=1.

BAPIAHT 5
1.3Haiiti

(18X —7arctg 5X) oy 3x* +7
dx; 6) [(3x—5)edx; A — s N
) | 1425 ) [6x=3) 2 I(x2+4)(x+1)

2. O6umcuTH oy Girypu, ooMexkeHoi niniamu Y =X, y=4.

2 2 2
3.3HaiiTn g z 02 ﬁ 0z axmo  Z=3X"—5y> +6x—10y—15.

ox’ oy’ ot ooy oy

y

4.Po3B’s3aTy piBHAHHA Y ———
XIn x

=XInX.



5.Posp’satu 3anaay Komm — y" -3y’ +2y=x>—1, y(0)=2, y'(0)=4.

BAPIAHT 6
1.3Haiitu
2%x* —2X+8

arctg3x X
2 I X2 (X+4)

o 0) I(x+5)sm4xdx; B) I
2. O6uucnuTy mionty Girypu, ooMexkeHoi miniamu y=X"+1, y=X, Xx=0, x=1.

2 2 2
3.3HaiiTn @’@ ﬂ ﬁ E SIKIIIO z=3xy—2x2—%y+3x+27.

ox’ oy’ ox*’ oxey oy’
4.Po3p’s3atu pissHHES Xy —2Y =2X".

5.Po3p’si3atu 3amauy Komm  y"—2y'=2¢e*, y(1)=-1, y'(1)=0.

BAPIAHT 7
1.3Haiiti
cos X
a) | ——dx; 6) [xe7*dx;
) J‘4sinx+9 ) J 2 I x +1 x+1)

2. O6uucnauTH oy (Girypu, oOMexXeHoi JiHisMu Xy =6, X+Yy=7.

2 2 2
3.3HaiiTH o 0z oz 0z AKIO  Z=3X+6Yy—X> —Xxy—Y°.

ox’ oy’ ox* oxey oy’
4.Po3B’s3atu piBHSHHEA X Y + Xy +1=0.

5.Po3B’sizatu 3agauy Ko y"+y=4e*, y(0)=4, y'(0)=-3.

BAPIAHT 8§
1.3Haiitu
5
J.?O—Sxdx; 6) _[(xz +4)>xdx; B) j 22)(45dx.
5sin X+3 X (X—4)

2. O6GuucnuTy mIonty (irypu, ooMexeHoi miniamu Y =3+2x—x>, y=0.



2 2 2
3.3uaiiTu @, @ o0z 0z 0z AKINO 2 =2X> — Xy~ +5X> + Y7,

ox’ oy’ ox* oxey oy’

4.Po3B’s3aty piBHAHHA Y'sin X—Ycos X =1.

5.Po3p’s3atu 3amauy Komm  y"+4y=e*, y(0)=0, y'(0)=0.

BAPIAHT 9
1.3Haiitn

a)

0) j(5X+4)cos?>XdX B) jdeX.

J- arcsin X)
(x*+1)

2. O6uncnuTy mionty Girypu, ooMexeHoi miniamu Yy =2-X>, y=5-4x".

2 2 2
3.3naiTn @’ @, 0z 8 82,911(1110 z=x’ +y —2X— 4\,/_ 2y +8.
ox oy ox axay oy

4.Po3p’s3atu pisHsHHA (X +1)Y +4Xy =3.

5.Po3p’szaru 3amauy Komm  4y"—y=x"-24x, y(0)=2, y'(0)=2.

BAPIAHT 10
1.3Haiiti
7 +5In X
) [

6) [(3x—1)sin4xdx; )j X+32
X+

2. O6uucnuTy mionty Girypu, ooMexeHoi miniamu Yy =3—X>, y=5-3%".

2 2 2
3 3uanutu Q’ g’ 6_5’ ﬁ’ a_i, SIKIIIO Z:l(y_2X)3_X2+ly2+Xy—3y
OX 0y OX~ oxoy oy 6 2

) . , 2
4.Po3B’s3atu pisEsHHES Y —— Y =3X° —2x".
X

5.Po3p’s3arn 3amauy Komm Yy —2y"+10y =10x> +18x+6, y(0)=1, y'(0)=3,2.



